

山东

# 用无线电设备向考生传答案

## 组织考试作弊,两男子被判管制2年

本报济宁5月11日讯(记者晋森 通讯员 冷西金) 在曲阜市举行的一场教师招聘考试中,杨某等4人组织考生利用无线电进行作弊,在考试过程中被警方抓获。11日,记者从曲阜法院获悉,主犯杨某和孔某犯非法获取国家秘密罪,一审分别被判处管制2年,刘某和张某属从犯,犯罪情节轻微,不追究刑事责任。

法院审理查明,2009年6月25日,在曲阜市举办的一场公开招聘教师考试中,杨某和孔某预谋在考试中给参考人员传输试题答案牟利。考前,杨某通过亲戚介绍,结识了4名参加教师考试的考生,并预收取定金2万元。6月25日早上,杨某将4名参考人员带至考点对面一饭店包间内,将作弊器材交给4人。孔某则将

携带无线电发射装置的刘某和张某,带至同一饭店包间内。由4名参考人员的其中一名,通过无线电向孔某发送试题,孔某负责找到其他人员答题,并将答案传给参考的4人。杨某和孔某在考试过程中先后离去。公安机关接到群众举报后,通过仪器锁定刘某等人的位置后,迅速将正在传输答案的刘某和张某抓获,后又

将杨某和孔某抓捕归案。其所用的窃听器、窃照装置一套及笔记本电脑一台被当场查获。经有关部门鉴定,考试的《公共基础知识试题》在考试结束前为秘密级国家秘密。

法院审理认为,被告人杨某、孔某、刘某和张某采用窃取的方法,非法获取国家秘密,其行为均构成非法获取国家秘密

罪,在共同犯罪中,杨某和孔某为主犯,分别被判处管制2年,刘某和张某属从犯,犯罪情节轻微,不追究刑事责任。主审法官表示,本案中杨某和孔某的作弊行为,如果导致考试停考或考试秩序打乱,使无辜的考生受到损失造成严重后果的,则量刑标准将提高到3至7年,而不再是仅仅判处管制。



## 迎接“旅游日”

10日,首个“中国旅游日”(5月19日)倒计时庆典活动在济南南部山区的九顶塔中华民俗欢乐园举行。数百名省内外游客在霏霏细雨中参加了活动。据了解,5月19日“中国旅游日”当天,九顶塔景区将实行半票,游客花60元即可通游景区几十处民族村寨,观看“好汉秦琼”等数部大型实景表演。 本报记者 乔显佳 摄

## 青岛6月重启“日本游”

### 远离灾区线路成主打,降价千余元

本报青岛5月11日讯(记者姜萌) 在日本地震和核辐射危机后的2个月,青岛的“日本游”重新启动。11日,记者从中青旅、海天等多家旅行社了解到,6月起各家旅行社将陆续重启日本游,远离东京等辐射重灾区成宣传主打,线路改为大阪、北海道等距离地震及辐射较远的地区,价格也普遍下降千余元。

11日,记者走访中青旅、海天、港中旅等5家旅行社了解到,目前已经或将要恢复的日本游的宣传,6月份正式开始接受报名。受访的5家旅行社宣传的主题无一例外是“远离辐射,远离灾区”。青岛中青旅国际旅行社的副总经理杨淑芳介绍,地震前主打的东京、横滨等距灾区较近的线路取消,改为大阪、冲绳等远离震区的九州岛等路线,主打度假和欣赏自然风光。“受地震影响严重的是东北的本州岛,九州岛在西南部,

未受地震和辐射影响。”华商国旅出境游的丁小姐说道。价格方面,普遍下降千余元,华商国旅的冲绳4日游从7000元降到了5000多。中青旅的杨淑芳称,不仅旅游价格,机票也在最淡季2200元的基础上再减500元。港中旅国际(山东)旅行社的总经理助理程晶透露,日本航空方面还会推出特价票。另外,多数旅游公司的日本地接都会向游客告知当日辐射的程度和影响范围。

虽然改变了路线,降低了价格,但日本游的前景不容乐观。“近几年,我们对日本游都不抱什么希望了”。海天国际旅行社日韩部计调经理杨钰告诉记者,市民对核辐射有很大的心理阴影是最主要的问题。另外,山东的游客比较认可东京、箱根等传统线路,“东京的迪士尼乐园、国际化大都市的现代风情、富士山的樱花,以及箱根的佛教文化已经深入人心。”杨钰说道。



传祺C-NCAP碰撞成绩48.8分

满分51分

40.2分

39.1分

38.5分

37.5分

36.5分

# 越级安全 五星传祺



传祺 Trumpchi



C-NCAP 48.8分

高刚性新制车身



ABS+EBD+ESP+胎压电子稳定系统



六安全气囊



0-100km/h加速时间仅8.9s



新大排量2.0T涡轮增压发动机



广州汽车集团股份有限公司 地址: 广州市番禺区金山大道东666号 邮编: 511434 服务热线: 400-813-8866 http://www.gac-trumpchi.com.cn